1. Iva je pročitala 96 stranica knjige, a Maja 3 puta više. Koliko su stranica pročitale zajedno?

2. U jednom  seoskom  dvorištu  ima  99 gusaka, 48 ovaca i 75 konja. Koliko nogu ima u tom dvorištu ?

3. Razliku  brojeva   942 i 856  uvećaj  7 puta !
4. Umnožak  brojeva 73 i 6 umanji za njihovu razliku.

5.     ( 908 – 183 ▪ 4 + 25 ∙ 5) : 9= 

6.  ( 386 + 278 ) : 2 + ( 664 – 96 ) : 4= 

7. Marko i Nikola pročitaju dnevno  po 69 stranica zanimljive knjige.  Koliko će zajedno pročitati stranica za 7 dana?

8. Marijana je ubrala 100 trešanja, a Nina pet puta manje. Ema je ubrala 9 puta više nego Nina.  Koliko su trešanja ubrale?

9. Broj 10 puta veći od broja 7 umanji za šest puta manji od 420. 
10. Izračunaj :

a) 182 ▪ 3;  206 ▪ 4; 79 ▪ 8;  340 ▪ 2;  67 ▪ 9
b) 490 : 7;  1000 : 6;  406 : 4;  549 : 6;  701 : 4 

c) 203+197;  491+220; 679+71;  529+111; 777+83

d) 600-230;  589-345;  702-697;  1000-931; 801-491
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